
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 1652/2021-DTL/SAJVP

Valinhos, em 20 de outubro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1759/21-CMV

Vereador Rodrigo Toloi

Processo administrativo nº 16617/2021-PMV

Excélentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada  
estima e consideração.

Atenciosamente,  ” Prefeita Municipal

Anexo: 2folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos JGP/jgp 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

GUARDA CIVIL MUNICIPAL

   
CI. nº 338/2021 - SSPC

  
Valinhos, 15 de outubro de 2021

Da: Secretaria de SegurançaPública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento Técnico Legislativo — DTL

Ref.: CI. Nº 2088/2021-DTL

Assunto: Requerimento 1759/2021 — Vereador Rodrigo Toloi

Ementa: Informações sobre roubos de fios e cabos elétricos nas empresas em

Valinhos.

O vereador RODRIGO TOLOI nos termos regimentais requer, após aprovação em

plenário, seja encaminhado à Senhora Prefeita Municipal de Valinhos, para que digne

encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal, informações sobre projetos de

segurançarelacionados ao roubo de cabos e fios metálicos, de cabos de transmissão de

energia elétrica ou de internet, conforme se segue:

1. Existe algum projeto relacionado à esta temática?

Resposta: No momento o único direcionamento existente é o reforço de

policiamento nos bairros. Contudo, temos uma reunião agendadacom Delegado

Titular de Valinhos, a quem cabe a investigação.

2. A prefeitura está monitorando e fiscalizando a comercialização ilegal destes

produtos resultantes de roubo?

Resposta: Prejudicado.

3. É de conhecimento da administração as séries de roubos que estão ocorrendo

nas empresas localizadas nos bairros: Nova Espirito Santo, Cecap, Macuco? 
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Resposta: Sim.

4. A Guarda Municipal faz este monitoramento?

Resposta: A Guarda Municipal tem reforçado o policiamento, em especial

noturnamente.  
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